

Цели на всички стратегии за 2016 г.
Наименование на всички стратегии: *Към пети областно управление* (с един знак)

ОПР ПОДПЛИВ № 1

1	2	3	4	5		6	7	
				Срок	Месец през 2016 г./		Очакван резултат	Индикатор за текущо състояние
Цели за 2016 г.	Стратегически цели	Стратегически документи	Данности	Срок	Очакван резултат	Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целено състояние	
	<p>1. Подобряване на условията за предоставяне на услуги за настипване на престъпници чрез разширяване на мрежата от полицейски участъци и налагане на административни наказания за нарушения на законите за сигурност на обществото.</p>	<p>Програма на правителството за сигурност на Република България за периода 2014 - 2018 г. Общ план на ДВК.</p>	<p>Съществуване на корпоративен и регионален системи с териториално структуриран организационен модел, свързващ и интегриращ всички участници в борбата с престъпността на териториално ниво. Съществуване на работещи механизми за взаимодействие на местни администрация и изследователски институции в реализиране на програмни инициативи.</p>	Внуци - Децември	Създаване на по-добро взаимодействие и повишаване ефективността при реализиране на дейностите по сигурността на регионите на териториално ниво. Подобряване качеството на предоставяне на услуги.	0	Процедура за приемане на решенията е прозрачна и отворена. Процедура за приемане на решенията е прозрачна и отворена.	
	<p>2. Корпоративна и мрежова структура по отношение на такава структура за предоставяне на услуги за настипване на престъпници чрез разширяване на мрежата от полицейски участъци и налагане на административни наказания за нарушения на законите за сигурността на обществото.</p>	Национална програма за развитие на България 2007 - Национална програма за реформа 2009. Национална стратегия за сигурност и правителствена политика.	Подготвяне на обществена информация и проверка на достоверността на предоставяне на услуги за настипване на престъпници чрез разширяване на мрежата от полицейски участъци и налагане на административни наказания за нарушения на законите за сигурността на обществото.	Внуци - Децември	Подобрена мрежова структура и повишаване ефективността на предоставяне на услуги.	0	Очакван резултат за приемане на решенията е прозрачна и отворена. Процедура за приемане на решенията е прозрачна и отворена.	

<p>3. Подобриване на дилежа, студийността и вероизпитаната между гражданите, НПО и институциите</p>	<p>Модерна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019. Проектна стратегия за равенство на обикновените граждани (№1, 2019-2020). Финансиален план за развитие на София община 2014-2020</p>	<p>Сътрудничество на местните власти и гражданите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>
<p>4. Използване за участие на институциите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Модерна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019. Проектна стратегия за равенство на обикновените граждани (№1, 2019-2020). Финансиален план за развитие на София община 2014-2020</p>	<p>Проверяване на ефективността на гражданските услуги и изготвяне на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>
<p>3. Механизми за административен контрол за прозрачност и свързване на корпоративна работна</p>	<p>Съвременна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019</p>	<p>Сътрудничество на местните власти и гражданите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>
<p>5. Ефективна защита интересите на гражданите и обектите на административния контрол</p>	<p>Съвременна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019</p>	<p>Сътрудничество на местните власти и гражданите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>
<p>6. Подобриване на административния контрол и ефективността на предоставяните услуги</p>	<p>Съвременна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019</p>	<p>Сътрудничество на местните власти и гражданите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>
<p>7. Създаване на финансови механизми и ефективност при разпоредбите на националните финанси</p>	<p>Съвременна, устойчива и конкурентна национална стратегия за равнопоставеност на гражданите</p>	<p>Национална програма за реформа 2019</p>	<p>Сътрудничество на местните власти и гражданите в областта на гражданските услуги</p>	<p>Виктор - Димитров</p>	<p>за програмни резултати в изготвянето на годишен отчет за изпълнение на програмата</p>	<p>за изпълнение на програмата</p>	<p>Програма за развитие на гражданските услуги</p>

<p>8. Провеждане на политика за развитие включва не само в нормативно положение в обществения живот</p>	<p>Директивите на институционална и информационна среда</p>	<p>Национална стратегия за развитие на България 2014 Национална програма за развитие 2006, Областна стратегия за развитие на област Сливница за периода 2015-2020, Общински план за развитие на Сливница община 2014-2020</p>	<p>Изработване на стратегически документи за социално развитие в Община Сливница</p>	<p>Вуцков Димитър</p>	<p>Подготвени на областната стратегия за развитие на област Сливница (2015-2020) и общински социален статут на общината</p>	<p>Подготвен проект на регионален</p>	<p>Изработена програмна стратегия за развитие на Сливница в период 2015-2020</p>
<p>9. Подпомагане цялостно и качествено развитие на областта</p>	<p>Изготвяне на регионална област и провеждане на инициатива за развитие на различни сферни институции</p>	<p>Областна стратегия за развитие 2015-2020, Стратегията за развитие на Сливница 2014-2020</p>	<p>Създаване на съвместен работен кабинет за развитие на областта</p>	<p>Вуцков Димитър</p>	<p>Подготвени средностепенни и местни документи за развитие на областта</p>	<p>0</p>	<p>Благоприятно време подготвена на областна стратегия</p>
<p>10. Подобряване предоставянето на административни услуги и ефективни данни с гордливост, учредяване на административния капацитет</p>	<p>Преместване на административни услуги, създаване на комплексно административно обслужване</p>	<p>Стратегия за развитие на областта административна 2014-2020</p>	<p>Анализ на потребностите за обществено обслужване на административни услуги, с оглед повишаване на качеството и ефективността</p>	<p>Вуцков Димитър</p>	<p>Въвеждане на административните услуги за предоставяне на административни услуги, включително предоставяне на услуги на обществено обслужване</p>	<p>0</p>	<p>Благоприятно време подготвена на областна стратегия</p>

Исметина Кочевска
 Сливница, Област Сливница
 Общински административен център
 2018 г. 21.08.2018 г.
 Димитър Вуцков
 Главен секретар